
В Кызылском районе мужчина признан виновным в причинении смерти по неосторожности малолетнему



В Кызылском районе мужчина признан виновным в причинении смерти по неосторожности малолетнему

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю Кызылского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, 19 ноября 2022 года около 03 часов в квартире по месту проживания находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина прилёг рядом с 5-летним ребенком своего родственника. Мужчина, не убедившись в безопасности ребенка и проявляя преступную небрежность, во время сна воспрепятствовал свободному процессу дыхания малолетнего мальчика, в результате чего наступила его смерть от асфиксии.

По уголовному делу с целью объективности и полноты расследования проведены осмотр места происшествия, судебно-медицинские экспертизы, проверки показаний на месте, допрошены свидетели, собран характеризующий материал. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на один год. Приговор суда вступил в законную силу.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1785954>